



УКРАЇНА  
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

тел./факс: (+380 44) 286-82-88, www.cvk.gov.ua

04.12.2020 № 21-17-5049

А. ЛЮБАРЦЮ

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

foi+request-79267-  
7f02f9e8@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Андрію!

У зв'язку з надходженням до Центральної виборчої комісії 27 листопада 2020 року електронною поштою Вашого запиту на інформацію стосовно витрат на проведення повторного голосування 15 та 22 листопада 2020 року з виборів міських голів 25 жовтня 2020 року, за дорученням Голови Комісії повідомляємо.

Спеціальним нормативно-правовим актом, який визначає основні засади, організацію і порядок проведення місцевих виборів, є Виборчий кодекс України (далі – Кодекс).

Відповідно до статті 209 Кодексу витрати на підготовку і проведення чергових та перших місцевих виборів здійснюються за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України.

Частиною першою статті 210 Кодексу передбачено, що фінансове забезпечення підготовки і проведення чергових та перших місцевих виборів за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України, здійснюється територіальною виборчою комісією, яка є розпорядником цих коштів, відповідно до затвердженого нею єдиного кошторису видатків, який повинен включати, зокрема, витрати на найм (оренду) відповідних приміщень, на оплату праці членів комісій та осіб, які залучаються до роботи у виборчій комісії, видатки, пов'язані із забезпеченням здійснення повноважень виборчих комісій, у межах коштів, передбачених на підготовку та проведення місцевих виборів у Державному бюджеті України.

Постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 432 затверджено Роз'яснення щодо окремих питань організації підготовки та проведення повторного голосування з виборів депутатів сільської, селищної, міської ради (територіальної громади з кількістю виборців до 10 тисяч), сільського, селищного, міського голови.

Згідно з пунктом 10 вказаного Роз'яснення повторне голосування під час проведення чергових, позачергових, додаткових і перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад (територіальної громади з кількістю виборців до 10 тисяч), сільських, селищних, міських голів фінансується за

рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України.

При цьому Центральна виборча комісія затверджує середні норми видатків територіальної та дільничної виборчих комісій на підготовку і проведення повторного голосування.

Територіальна виборча комісія невідкладно повідомляє відповідну місцеву державну адміністрацію або виконавчий орган міської ради, які здійснювали безпосередньо розподіл субвенції на підготовку та проведення відповідних місцевих виборів, про прийняте рішення щодо проведення повторного голосування та надає пропозиції щодо обсягу видатків такої комісії та відповідних дільничних виборчих комісій, необхідних для проведення повторного голосування, розраховані на підставі середніх норм видатків для відповідної територіальної виборчої комісії та дільничної виборчої комісії. При цьому враховуються залишки не використаних територіальною виборчою комісією коштів.

Відповідні районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад передають указану інформацію обласним державним адміністраціям.

Обласні державні адміністрації надають Центральній виборчій комісії пропозиції щодо обсягу видатків на проведення повторного голосування з урахуванням залишку невикористаних коштів субвенції у межах області.

Центральна виборча комісія на підставі наданих обласними державними адміністраціями пропозицій здійснює розподіл субвенції з Державного бюджету України місцевим бюджетам на підготовку та проведення повторного голосування за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну фінансову політику, з урахуванням залишків невикористаних коштів.

Так, постановою Центральної виборчої комісії від 12 листопада 2020 року № 470 затверджено додатковий розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення повторного голосування 8 та 15 листопада 2020 року з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року, зокрема на проведення повторного голосування з виборів:

Луцького міського голови Луцького району Волинської області	2 809,8 тис. грн
Одеського міського голови Одеського району Одеської області	7 219,1 тис. грн
Сумського міського голови Сумського району Сумської області	3 574,1 тис. грн
Херсонського міського голови Херсонського району Херсонської області	4 690,6 тис. грн
Кам'янець-Подільського міського голови Кам'янець-Подільського району Хмельницької області	1 655,7 тис. грн
Українського міського голови Обухівського району Київської області	353,0 тис. грн

Крім того, постановою Центральної виборчої комісії від 18 листопада 2020 року № 493 затверджено додатковий розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення повторного голосування 22 листопада 2020 року з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року, зокрема на проведення повторного голосування з виборів:

Нікопольського міського голови Нікопольського району Дніпропетровської області	1 984,2 тис. грн
Дніпровського міського голови Дніпровського району Дніпропетровської області	14 060,2 тис. грн
Ужгородського міського голови Ужгородського району Закарпатської області	1 893,8 тис. грн
Бердянського міського голови Бердянського району Запорізької області	1 472,1 тис. грн
Львівського міського голови Львівського району Львівської області	10 295,0 тис. грн
Дрогобицького міського голови Дрогобицького району Львівської області	2 021,0 тис. грн
Миколаївського міського голови Миколаївського району Миколаївської області	7 024,9 тис. грн
Полтавського міського голови Полтавського району Полтавської області	5 036,6 тис. грн
Рівненського міського голови Рівненського району Рівненської області	3 541,2 тис. грн
Черкаського міського голови Черкаського району Черкаської області	3 782,1 тис. грн

Також зазначаємо, що за інформацією, наданою Донецькою обласною державною адміністрацією, загальний обсяг видатків для підготовки та проведення повторного голосування 15 листопада 2020 року з виборів Слов'янського міського голови та Краматорського міського голови становив 4 481,8 тис. гривень. У зв'язку з наявністю залишків невикористаних коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку та проведення місцевих виборів 25 жовтня 2020 року фінансування на проведення повторного голосування з указаних виборів здійснено за рахунок залишку невикористаних коштів субвенції.

З повагою

Заступник Голови  
Центральної виборчої комісії



С. ДУБОВИК